TEMA 2: RESUMEN DE MODELOS DE PROBABILIDAD
Si reconocemos los parámetros, a partir de ellos se calcula la media y la varianza  ¿sería entonces para el quinto modelo?
Al ver la gráfica deberíamos saber qué tipo de distribución es.
Modelos que tenemos:
[image: ]
DISTRIBUCIONES DISCRETAS
DISTRIBUCION UNIFORME (a,b)
Media = esperanza
Tercer apartado del problema 2:
[image: ]
Metemos los datos en el modelo 5 del tema 1 para ver Lq, Wq, Ls y Ws.
[image: ]
Lq, Ls, Wq y Ws negativas  porque ro > 1 y tiene que ser menor. Llega más gente de la que puedes atender.
Aquí tendría sentido poner el PROBLEMA/OK  ya lo he puesto en la práctica 1

DISTRIBUCION BINOMIAL (n,p)
Los valores que puede tomar son 0 o 1. Ej: lanzamiento de una moneda
Binomial nprepetición n veces del lanzamiento de una moneda con probabilidad de éxito p
La binomial (0,1) que viene en los apuntes (6.3) nos olvidamos de ella
Dominio = posibles resultados  si es lanzar una moneda es cara o cruz
Distribución probabilidad  nos la da en el examen  para calcular los resultados de las barras
La binomial empieza en 0, no llega a infinito si no a n  Dom = (0,n)
Momentos:



La función acumulada siempre es continua, aunque la de probabilidad/densidad sea discreta.

DISTRIBUCIÓN POISSON (λ)
Igual que la binomial como definición, pero hago infinitas pruebas, por eso el dominio me va de 0 a infinito.  Dom = (0, inf)
La ventaja que tiene es que solo tiene un parámetro  lambda


La clave es que es a lo largo del tiempo
n grande  infinito
Si el parámetro lambda es grande, me voy acercando a una normal
En las gráficas nunca vamos a tener asimetría hacia izquierdas, es decir vacío a izq y columnas a derecha.
[image: ]
Poisson  markoviano

La desviación típica solo sirve para hacer intervalos de confianza teniendo las mismas unidades que la esperanza.
Varianza = momento de inercia

A la hora de hacer los gráficos dejar la primera y la última celda fijas. Insertar en medio las celdas que necesitemos, pero no ponerlas hacia abajo

DISTRIBUCIONES CONTINUAS
13 OCTUBRE
[image: ]
Este es un modelo continuo porque coge valores en todo el tramo
Cálculo con las fórmulas del modelo 5 del tema 1.
DISTRIBUCIÓN UNIFORME (a, b)
Distribución continua: tiene valores entre 2 y 7. El área es 1.
[image: ]
Área = 1Base = 5 y altura 0.2
Aquí hay infinitos trozos entre 2 y 7, por eso es una continua. En las discretas había unos valores concretos.
Es bastante representativa de lo que suele ser un tiempo de proceso.
En el problema del lavadero del otro día (problema 2), donde hacíamos un modelo M/G/1  ahora lo hacemos con esta distribución
La acumulada es continua y no va a escalones como en las discretas
Fórmulas:


Reconocemos fácilmente que sea de esta distribución porque nos dicen ENTRE dos valores
Así se vería en Excel:
[image: ]
Ej problema lavadero con otros datos
[image: ]
El MG1 suele hacerse con una continua, lo de la semana pasada de hacerlo con una discreta fue un poco forzado.
Lo normal es hacerlo en minutos.

Lo importantes es la F(x) que va siempre de 0 a 1 y es la que de verdad representa la probabilidad.
Si queremos ver la probabilidad de 5 o menos, de 6 o menos… de entre 4 y 5 etc
Entonces no hay probabilidades instantáneas (en un solo valor). Son probabilidades en intervalos, de 5 a 6, de 6 a 7…

DISTRIBUCIÓN NORMAL (0, 1) – (µ, σ)
Dominio = de menos infinito a infinito. Él pone de -10.000 a 10.000 para simbolizar numero muy grande y muy pequeño
[image: ]
Probabilidad de estar entre -10.000 y -5 es 0
La suma de probabilidades no da 1 pero la acumulada acaba en 1 ¿?
Se llaman normal porque hay muchos comportamientos que cumplen esta distribución. 
Para saber el área de la curva no tengo una función definida, por eso tengo las tablas de la normal. 
Las probabilidades se calculan con la tabla.  la tabla nos la va a dar en el examen (es la que está en el pdf que es de probabilidad x >a)
Distribución normal:
[image: ]
Esto es tressigma
Todas las normales son así de forma, lo que cambia es el eje. Si en vez de una normal 0,1 tengo por ejemplo una 10,2  tipifico y paso a la normal 0,1
[image: ]
Columna z roja es los valores tipificados (pasados a la normal 0,1)
La tercera columna de ABS es más bien para hacer el gráfico, pero son datos raros que no sirven de mucho. De anchura siempre tenemos de -3 a 3.
Problema lavadero con distribución normal
Si no nos lo dicen en el enunciado, no es normal
El +- 3 de desviaciones prácticas si no nos dicen nada lo especificamos nosotros según el nivel de confianza que queramos dar. Lo habitual es +- 3 porque es una confianza de 99.73%.
La media y la varianza nos la da el enunciado, por lo que no tenemos fórmulas para calcularlo. Cuidado que el enunciado nos suele dar la desviación típica
[image: ]
La semana que viene veremos que pasa si nos dan los datos sin darnos media y desviación típica.

Hay otras dos distribuciones continuas que tiene sentido hacer, pero no están en la práctica 2. Sí están en la 3

DISTRIBUCIÓN EXPONENCIAL (mu)
La distribución exponencial es utilizada para determinar la probabilidad de que en cierto tiempo suceda un determinado evento.


Si nos dan lambda, los cálculos serían así:


[image: ]
En función de su media tiene más o menos caída
Es la inversa de la poisson

DISTRIBUCIÓN BETA (p, q, a, b)
[image: ]




[image: ]
Z de 0 a 1 en intervalos de 0.05
Si cambian a y b, pero no cambian los factores de forma la gráfica no me cambia, es solo como si la estiro o la comprimo.
Si alfa y beta son iguales, es simétrica de forma y cuanto mayores sean los valores es más parecida a una normal.
Cuanto más alejados estén estos valores se me hace más asimétrica
Cuando lo que tenemos son una serie de datos, miramos cual es el mínimo y máximo valor y los ponemos directamente donde min y max.
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